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NEFTALI PEREZ GUILLEN

INDICE DE KATZ

GRUPO: 6 “A”

El indice de katz esta constituido por 6 items, cada uno corresponde
a una actividad a evaluar como alimentacion, vestido, bafio,
continencia urinaria/fecal, transferencias y uso del sanitario.
Requerimientos: Formato impreso.

PACIENTE: RENE RUIZ EDAD: 93 ANOS SEXO: MASCULINO
NACINALIDAD: MEXICANA ESTADO CIVIL: CASADO OCUPACION:
COMERCIANTE LUGAR DE ORIGEN: CHIAPA DE CORZO LUGAR DE
RESIDENCIA: MARGARITAS CHIAPAS DOMICILIO: AVENIDA
CENTRAL NUMERO 38 MARGARITAS PERSONAS RESPONSABLE:
HIJOS.

PACIENTE CON EDAD DE 93 ANOS QUE PRESENTA VARIOS
DEFICIENCIAS TANTO MOTORAS Y VISUALES PARA SU
DESARROLLO COTIDIANO, CON DIFICULYADES TAMBIEN PARA
CAMINAR Y CON UNA ENFERMEDAD CRONICA HIPERTENSIVA
MUY PROLONGADA CON TRATAMIENTO.

AQUI PRESENTAREMOS SUS DEFICIENCIAS COTIDIANAS



INSTRUMENTALES.

ACTIVIDAD

BANARSE

Independiente: comenta su hija que lo acompafia, que en
ocasiones logra bafiarse solo pero con mucha dificultad y en
areas se le ayuda como en lugares posteriores(espalda)
Dependiente: necesita ayuda para lavarse mas de una parte
del cuerpo.

VESTIRSE

Independiente: logra vestirse como camisas suéteres gorros,
o ropa solo, el atarse los zapatos se le hace imposible lograr.
Dependiente: en ciertas prendas como zapatos y calcetines
USAR EL RETRETE

Independiente: accede al retrete, entra y sale de ¢él, se logra
limpiar areas genitales

Dependiente:

MOVILIDAD

Independiente: entra y sale de la cama y se sienta y levanta
de la silla solo, puede usar en ocasiones un baston.
Dependiente:

CONTINENCIA

Independiente: control completo de miccion y defecacion.
Dependiente:

ALIMENTACION

Independiente: lleva la comida desde el plato a su boca, no
logra cortar la carne pero si llega a la mesa a comer por si
solo

Dependiente:

Este indice se basa en la evaluacion de independencia o
dependencia funcional del paciente para: banarse, vestirse, ir
al bano, transferirse, continencia y alimentacion.

A. Independiente para alimentarse, transferirse, continencia,
ir al toilet, vestrise, banarse.

B. Independiente para todas, excepto una de estas funciones.
C. Independiente para todo, excepto bafiarse y una funcion
mas.

D. Independiente para todo, excepto bafiarse, vestirse y una
funcion adicional.

E. Independiente para todo, excepto bafiarse, vestirse, ir al
toilet y una funcion mas.



F. Independiente para todo, excepto banarse, vestirse, irl al
toilet, transferirse una funcion mas.

G. Dependiente en las seis funciones (todas).

OTROS. Dependiente en al menos dos funciones, no

clasificadas como C,D,E o F.

POR CONCLUSION PODEMOS DECIR QUE NUESTRO PACIENTE LO
CLASIFICAREMOS COMO C. INDEPENDICENTE PARA TODO, EXCEPTO
BANARSE Y UNA FUNCION MAS. POR QUE AUN TAREAS FUNCIONALES
LOGRA DESEMPENAR SIN AYUDA Y CON UNA MOVILIDAD APARENTE
NORMAL.
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